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Анотація 

Розкрито сутність поняття “фінансовий стан підприємства”. Проаналізовано основні шляхи та методи 

досягнення й удосконалення економічної стійкості підприємства. 
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Abstract 

The essence of the concept "financial state of an enterprise" has been disclosed. The main ways and methods of 

achieving and improving the economic stability of a company have been analyzed. 
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Вступ 

  Сучасний розвиток нашої економіки відбувається у досить важкий період. Зміни, що пов’язані з 

прогресуючою світовою кризою, стали нормою сучасності. Якщо підприємства не пристосуються до 

змін, що охоплюють весь сучасний світ, то вони ризикують зіткнутися з банкрутством та занепадом. З 

усього викладеного випливає, що розробка нових механізмів управління фінансовим станом 

підприємства на сьогодні повинна стати основним завданням. 

Фінансовий стан є одним з найважливіших чинників, який має значний вплив на ефективну 

діяльність підприємства. У науці відсутня загальноприйнята точка зору щодо трактування сутності 

поняття "фінансовий стан підприємства". У сучасних умовах господарювання для підприємств 

важливо враховувати такі елементи, як здатність до виконання фінансових зобов'язань, фінансова 

стійкість, стабільність грошових потоків та рівень фінансового ризику. Отже, для удосконалення 

ефективності діяльності підприємства важливим є уточнення сутності поняття "фінансовий стан 

підприємства" та пошук шляхів його покращення. 

 

Виклад основних результатів дослідження 

Сучасний ринок характеризується постійними змінами. Швидкість змін настільки велика, що 

здатність відразу пристосовуватися до них стає ключовою перевагою підприємств у конкурентній 

боротьбі. У зв'язку з чим, першочерговою проблемою на сьогоднішньому етапі розвитку підприємств 

є пошук альтернативних шляхів покращення їх фінансового стану. Компанії повинні знайти нові 

методики та стратегії, які дозволять їм ефективно управляти фінансами та підтримувати стабільність. 

Важливо бути готовим до змін, пристосовуватися до нових умов і швидко реагувати на ризики та 

виклики. 

Фінансовий стан підприємства – це комплексне поняття, що включає оцінку фінансових показників, 

таких як прибуток, рентабельність, ліквідність, обіговість активів та інші; визначає здатність 

підприємства задовольнити потреби власників, забезпечити розвиток та конкурентоспроможність на 

ринку, а також взаємовідносини з банками, постачальниками та іншими контрагентами. 

Щоб покращити фінансовий стан підприємства, першочерговою метою є знаходження 

оптимального співвідношення власного та позичкового капіталу, яке забезпечить мінімальний 

фінансовий ризик. Виробники товарів та послуг повинні звернути увагу на реалізацію всієї продукції, 

яка застоюється на складах, щоб покращити своє фінансове становище. Створення пунктів роздрібної 

торгівлі є одним зі способів, які можуть бути використані підприємством для розширення ринків збуту. 

Покращення фінансового стану підприємства також може бути досягнуто за допомогою виробництва 

та розробки нових видів продукції, які зацікавлять споживачів. 

Економічну стійкість підприємства можна визначити як сукупність взаємопов'язаних складових, які 

забезпечують здатність до ведення діяльності підприємства, наявність достатнього запасу ресурсів та 

збалансований процес функціонування в будь-яких умовах. 



  Основні заходи для підтримки економічної стійкості підприємства: 

− раціональне управління фінансами та ресурсами підприємства; 

− ефективне використання технологій та автоматизація виробничих процесів; 

− постійне вдосконалення організаційної структури та кадрової політики підприємства; 

− розробку та впровадження стратегій зниження витрат та оптимізації виробничих процесів; 

− підвищення якості продукції та послуг; 

− розвиток нових напрямків діяльності та пошук нових можливостей для збільшення прибутку. 

Стійка фінансова складова дозволяє підприємству вкладати кошти у створення нових товарів та 

послуг, розширювати ринки збуту, розвивати нові напрямки діяльності, забезпечувати стійкість кадрів 

та ефективний процес управління. 

Виробнича стійкість підприємства є важливим об’єктом регулювання. Стійкий виробничий процес 

має такі основні кінцеві цілі, як: досягнення оптимального обсягу продажів, забезпечення якості 

виготовленої продукції, задоволення споживача, отримання прибутку, підсилення іміджу 

підприємства, підтримання постійного контакту з клієнтами тощо. 

Для досягнення економічної стійкості підприємства необхідно використовувати елементи 

сучасного менеджменту, своєчасно реагувати на зміни в зовнішньому середовищі та мати стратегічне 

бачення майбутнього стану підприємства. 

 

Висновки 

Після проведення певних досліджень щодо шляхів покращення фінансового стану підприємства 

можна зробити висновки стосовно головних напрямків удосконалення та формування його фінансової 

стратегії. Для покращення фінансового стану підприємства зазвичай проводяться такі заходи, як 

вивчення попиту на продукцію, аналіз складових собівартості, контроль фінансового стану, виконання 

фінансової стратегії та інші. Ефективність фінансової стратегії підприємства залежить від того, 

наскільки фінансові стратегічні цілі відповідають його економічним та фінансовим можливостям. Для 

того щоб поліпшити фінансову роботу на підприємстві, рекомендується вдосконалювати її за 

допомогою наступних напрямків: регулярний аналіз фінансової діяльності; розвиток виробництва; 

використання сучасних систем управління грошовими потоками; розробка та реалізація стратегічної 

фінансової політики. 
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